



JUSTIÇA

Instituto de Gestão Financeira e Equipamentos da Justiça, I. P.

Declaração de Retificação n.º 659/2019

Sumário: Declaração de retificação — Procedimento concursal comum para preenchimento de três postos de trabalho para o NRPFO do IGFEJ, I. P., aberto pelo Aviso n.º 7958/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 89, de 9 de maio.

No uso das competências que me foram subdelegadas pelo Senhor Presidente do Conselho Diretivo do Instituto de Gestão Financeira e Equipamentos da Justiça, I. P. (IGFEJ, I. P.), através do Despacho n.º 5073/2018, de 23 de abril, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 98, de 22 de maio, declara-se que por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 7958/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 89, de 9 de maio, respeitante à abertura de procedimento concursal comum destinado à ocupação de três postos de trabalho na categoria de Técnico Superior para o Núcleo de Revisão de Projetos e Fiscalização de Obras (NRPFO), do Departamento de Gestão de Empreendimentos (DGE), do IGFEJ, I. P., retifica-se:

1 — No n.º 10, onde se lê:

«[...]

Requisitos especiais:

a) [...]

b) [...]

c) [...]

d) [...]

e) [...]

f) [...]

deve ler-se:

«[...]

Requisitos especiais:

a) [...]

b) Inscrição na respetiva Ordem Profissional e,

Outros Requisitos:

a) Experiência profissional comprovada no mínimo de 3 anos na fiscalização e/ou direção de obras de edifícios;

b) Experiência profissional comprovada no mínimo de 3 anos na coordenação de segurança em obra;

c) Conhecimentos gerais de AutoCAD;

d) Conhecimentos na ótica do utilizador e dos Sistemas Operativos Windows, nas aplicações Microsoft Office, Project, Outlook e Internet Explorer.»

2 — No n.º 23, onde se lê:

«[...] Lic.ª Maria Isabel Colaço Vieira Raimundo, coordenadora do Núcleo de Gestão de Recursos Humanos [...]»

deve ler-se:

«[...] Lic.ª Maria Isabel Colaço Vieira Raimundo, técnica superior do Núcleo de Gestão de Recursos Humanos [...]»



3 — Mais se informa que é concedido o prazo adicional de 10 dias úteis para apresentação de candidaturas a partir da data da publicação da presente declaração de retificação no *Diário da República*, sendo que as candidaturas já entregues, se mantêm válidas.

15 de julho de 2019. — A Diretora do Departamento de Administração Geral, *Sandra Marina Teixeira Esteves Candeias*.

312450731